

蜜月免费游世界还给 18 万

千余中国人应聘最甜蜜工作

黄金沙滩、香槟吊床、豪华酒店……如此诱人的享受,不费吹灰之力便能得到?一名为“逃跑的新郎和新娘”的爱尔兰婚庆网站在全球范围内招聘一对蜜月测试员,目前应聘这份工作的中国人已超过 1000 人。据悉,鉴于应聘者的数量众多,应聘截止日期已延长至 4 月 7 日。

应聘九大条件

1. 具有良好的交际能力
2. 热衷于旅游
3. 能够体会什么是奢华环境和优质服务
4. 个性友好,与人为善
5. 能够主动工作
6. 知晓如何享受生活
7. 具有良好的组织能力
8. 拥有懂得浪漫的另一半,也具备上述资格
9. 拍摄一段视频,并阐明能够入选的理由

信息来源:“逃跑的新郎和新娘”网站

连线主办方

中国应聘者已超过千人

这份新工作堪称全球最甜蜜的工作,应聘者一旦成功当选,不仅可以携带伴侣在全球最棒的蜜月度假胜地免费畅游半年,还能得到 1.8 万英镑(约合人民币 18 万元)的辛苦费。

记者昨日连线“逃跑的新郎和新娘”网站的常务董事玛丽罗斯·米尼迪。“他们只需在测试期间将测试体验反馈给我们,以便我们选出世界各地最

棒的蜜月度假胜地。”玛丽罗斯告诉记者。据玛丽罗斯称,这份工作至今已吸引了全球 5500 人申请,“让我感到很惊奇的是,来自中国的应聘者竟然就有 1000 多人”。

玛丽罗斯表示,她很看好中国人。“我认为中国人很聪明,外语对他们来说不是问题。”玛丽罗斯说。

连线应聘者

中国人概率大入选有信心

记者上午采访了来自广州的应聘者梁广庆。梁广庆今年 28 岁,他告诉记者,一周之前他从一个朋友那儿听到了这则招聘信息,毫不犹豫地决定立刻报名。他还特意请了电视台帮他拍摄了视频并发送给了爱尔兰“逃跑的新郎和新娘”婚庆公司。梁广庆告诉记者,这份工

作吸引他的不仅是因为能够与心爱的人游览各国美景,还能发挥自己的“特长”——梁广庆认为自己天生就是个旅游家,他几乎跑遍了国内的各大景点,许多国外名胜也都留下了他的足迹。

梁广庆对自己的人选很有信心,他认为中国人获得这份工作的概率更大。“随着近年来中国出境旅游人数的增多,中国游客在境外的消费引起了国外商家的关注,这次招聘的婚庆公司也是如此,因此我有很大机会最终入选。”梁广庆说。

《小编快评》

“全球最好的工作”、“中国最爽工作”、“全球最甜蜜工作”……俗话说:“露怯不可怕,要露得有文化”,这种照葫芦画瓢的玩法,还能玩多久?

法制晚报

违规卖金鱼 英姬遭重罚

新华社专电 英国一名老年妇女向未成年人出售一条金鱼,被罚 1000 英镑(约合 1500 美元)和佩戴电子镣铐。

英国多家报纸 3 月 31 日报道,这名老妇家住英国北部的特拉福德,现年 66 岁,名为琼·希金斯,和儿子马克经营一家宠物店。

宠物店先前涉嫌违规向一名儿童出售一只沙鼠。当地理事会得知后实施“钓鱼”行动,派一名 14 岁男孩前往宠物店购买金鱼。

如理事会所料,希金斯“上钩”。她将金鱼卖给这名男孩,但没有询问后者的年龄以及他是否知道如何喂养金鱼。

除 1000 英镑罚款外,希金斯 7 周内晚 6 时至早 7 时不得外出。执法人员给她佩戴“电子镣铐”,以实施监督。马克也受到 750 英镑(1120 美元)罚款和 120 小时社区服务的惩罚。

一些英国报纸批评当地执法机构对希金斯的处罚过于严厉,因为后者已经年近七旬。特拉福德理事会辩解称,向未成年人出售动物是不负责行为,因为未成年人不知道如何照料这些动物,可能危及动物生命。

“奥迪男” 驾车撞飞机

新华社专电 尼日利亚一名男子 3 月 31 日驾驶一辆轿车闯入机场,撞上一架等待起飞的波音-737 客机。事件中无人受伤,男子已遭逮捕。

事件发生在该国罗斯河州卡拉巴尔市玛格丽特·埃克波国际机场。尼日利亚联邦机场管理局发言人阿金·奥卢昆勒说,一名男子驾驶一辆老款奥迪轿车闯过机场两道大门。大门由尼日利亚空军负责保卫。

轿车随后撞上一架波音-737 客机,卡在飞机起落架中间部位。

奥卢昆勒说,这架飞机属于尼日利亚阿里克航空公司。飞机从尼最大港口城市拉各斯飞抵机场,准备飞往首都阿布贾。飞机撞撞时,机舱内没有乘客。

我们的人赶到现场,疏散机内机组人员,”奥卢昆勒说,我们已加强安保。”他说,尼日利亚空军随即逮捕这名男子。当地警方没有在轿车内发现爆炸物。

罗斯河州政府发言人埃德特·奥卢·阿西姆说,有关人员正在调查这名男子的作案动机。

小小电话亭 变身图书室

德国摄影师约尔格·罗加的家在东弗里西亚一个偏远乡村。他家前有一个电话亭,这个电话亭似乎挺奇怪,虽然陈旧,访客却络绎不绝,老人、孩子、青年、妇女……有时三人同进,有人一呆数小时……原来,这是一间迷你图书室。电话亭占地一平方米左右,屋身红黄相间,顶部刷着绿漆,仿佛一座小灯塔。

现年 47 岁的罗加谈到建立电话亭图书室的初衷时说,当初看到一些人扔掉图书,觉得不可思议,便心生建一间免费图书室的念头。去年秋天,他把一个废弃电话亭改造成一间微型图书室,总算圆了自己的梦。

图书室自开放以来,小问题层出不穷,譬如,有些读者欠缺一点自觉性。罗加说,有时候,3 个“小书虫”一起挤进电话亭,谈论书籍,走的时候一人抱走一大摞书,成年人有所顾虑,更加自觉一点”。这些只是令罗加头疼,还有两件事却让他愤懑心痛。

去年 12 月的一天,罗加驾车准备出门,发现电话亭伤痕累累,翻倒在地,想必是破坏者干的“好事”。他费尽心思修复电话亭,图书室于今年 1 月重新对外开放。祸不单行。3 月中旬,图书室再次遭人破坏。我无法想象,是谁干的?最重要的是,为什么做这种事?”罗加说。 黄敏 新华社

建个狗窝 花了10多万

爱狗能爱到什么程度?美国一个狗主人的做法就让人惊讶得合不拢嘴。虽然金融危机的影响尚未褪去,因此而流离失所的美国人不在少数,可是为了确保自己的狗能过上奢侈华贵的生活,洛杉矶一名保险业女经纪人却狂掷 2 万美元(约合人民币 13.6 万元)在洛杉矶郊区为她的三只宠物狗建造了一处豪宅,让人叹为观止。

狗窝要配等离子电视

狗豪宅有 3 米多高,名叫维多利亚狗官邸,建在狗主人的后院里。这个非凡的“新家”不仅有拱形屋顶、硬木地板,还有暖气和空调、手工制作的窗帘以及昂贵的壁纸。还有走廊、狗门、塔楼、门铃等。如今,三只分别叫切尔西、达拉和 Coco 的宠物狗已经迁到新居,开始了它们的奢华生活。

三只小狗有各自的床,还可以在门前白色栅栏包围的一片草坪上随意撒欢、休息。住在这里,它们还可以收听到电台音乐节目。狗主人卡西斯还表示,接下来她将为这些宠物们添置一台等离子电视机,“它们喜欢看动物世界!”

“狗就是我的生命”

卡西斯做过保险经纪人,她的丈夫萨姆是广告主管,夫妻俩都很爱狗。47 岁的卡西斯向《洛杉矶时报》说:“我的狗就是我的生命。”难怪狗宅门口的牌子上写着:“三只受宠的小狗住在这里。”

知名建筑师亲自操刀

夫妻俩为此还专门向建造豪华狗窝出名的建筑师阿兰·莫若求助。夫妻俩要搬家时,豪华狗窝当然也要搬走。不过要租一部 45 吨的超重机吊装。 信息时报



豪华狗别墅



幸福的狗狗在自己家里

投20美元赢得4290万

美国女子:不敢相信这是真的 赌场:确实不是真的,是电脑故障



美国科罗拉多州丹佛市妇女路易丝·查维兹到该州中心城的“财富谷赌场”中玩老虎机游戏时,老虎机突然灯光闪烁,铃声大作,并显示她赢到了 4290 万美元的大奖!可是令路易丝做梦也没想到的是,当她满心欢喜地要求赌场兑奖时,赌场方面却告诉她 4290 万美元的大奖纯属“电脑软件故障”!

玩老虎机中 4290 万

今年 3 月 26 日,路易丝为了庆祝自己的生日,前往该州中心城的“财富谷赌场”中玩起了老虎机,并幻想自己能够幸运地中个大奖。

令路易丝不敢相信的是,当她满心欢喜地要求赌场兑奖时,老虎机突然灯光闪烁,铃声大作,并显示她赢到了 4290 万美元的奖金!

路易丝惊喜得差点儿晕厥过去,那一刻,她意识到“幸运之神”终于降临到了她的身上,她的人生从此将被彻底改变。路易丝回忆说:“我将钱塞进老虎机,突然间,我看到老虎机上面的灯光闪烁了起来,机器显示我中了大奖。我当时心里想:‘噢,我的上帝!’一生中,我以前从来都没有遇到过这样惊喜的时刻。”

赌场告知是“电脑故障”

老虎机显示路易丝的具体中奖金额为 4294.9673 万美

元,可是,当路易丝满心欢喜地要求赌场兑奖时,却被赌场方面告知,她中的 4290 万美元大奖纯属“电脑软件故障”,这笔大奖压根“不算数”。

赌场方面进一步向她解释称,她所玩的老虎机游戏最高奖金只有 25.1 万美元,并且赌场内的宣传海报上已经明确注明这一点。所以她玩的这台老虎机开出了 4290 万美元的大奖,显然是由于电脑系统的软件故障造成的。赌场工作人员已经将这一事故第一时间上报给了当地的赌场监管部门。

4290 万美元的“大奖”转眼间就这样打了水漂,路易丝听了赌场方面的解释后,简直不敢相信自己的耳朵。路易丝愤怒地对记者说:“我将钱塞进了老虎机,那么不管我赢到了什么,我都应该得到我赢来的东西……发现中大奖那一刻,我心中闪过了好多美妙的梦想——包括帮助我的家人,帮助我的孩子。我以为我的人生从此将被彻底改变,可现在,一切都变成了镜花水月,我感到失望和愤怒极了。”

赌场归还 20 美元“赌金”

据路易丝称,“财富谷赌场”只同意将她投进老虎机中的 20 美元还给她,并且另外向她提供一个晚上的免费住宿和一顿免费早餐。

路易丝说:“我的情绪经历了翻天覆地的变化,我在眨眼



“中大奖”的路易丝·查维兹,竟然被老虎机的“电脑软件故障”狠狠忽悠了

之间,就从极端兴奋的心情转变到了极端震惊的心情中。”“财富谷赌场”发言人乔·比赫姆对记者说:“在‘财富谷赌场’过去 15 年的历史中,我们的老虎机还是第一次开出这样难以置信的奖金,这显然是由于机器故障造成的。”

科罗拉多州赌场监管部门已经对这起“电脑故障”事件展开了调查。

据科罗拉多州赌场监管部门发言人唐·布尔马尼亚称,路易丝可能确实中了一定数目的奖金,从而触发了中奖系统,可由于电脑软件故障,奖金显示成了 4290 万美元,然而这款老虎机的设置并不允许出现这样巨额的奖金,所以“财富谷赌场”并没有任何义务为机器故障支付这笔巨款。布尔马尼亚称,路易丝如果生活困顿,现在还欠着某些债务,那么赌场可能愿意帮她支付掉这些欠债。

认为赌场赖账加“欺诈”

路易丝称,她应得到她从老虎机上赢到的全部 4290 万美元奖金,她称“财富谷赌场”宣称这笔大奖是“电脑错误”,纯粹就是一种“赖账行为”,是对顾客的“欺诈”。尽管路易丝还没有宣称要将“财富谷赌场”告上法庭,但她显然已经开始考虑是否用法律手段来讨回自己“应得的奖金”。

木子